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This slide quantifies select data points to provide context for this research study. The data Is not meant to be proportional
to population contribution, rather to provide an empirical view into the demographic profile of the participants.
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In 2021, roughly four-fifths of respondents, 79.6%, indicated the “Washington County Sherriff Office” is responsible for police
services in their neighborhood, while 65.6% indicated the “ESPD or Enhanced Sherriff's Patrol District,” 11.2% indicated the
‘City Police Department” and 3.8% indicated “don’t know / unsure.”
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More than three-quarters of survey participants, 7/8.6%, indicated they were satisfied with the level of public safety services

provided by the sheriff's office in their community (ratings of 7-10). Of note, 29.9% of participants rated their satisfaction with
the level of public safety a ten (10).
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Roughly four-fifths of respondents, 78.6%, Indicated they were either "very concerned” (31.8%) or "somewhat concerned”
(46.8%) with the current safety and security in their community, while 21.4% reported they were "not very concerned” (17.6%)
or “not at all concerned” (3.8%).
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How concerned are you about the current safety and security in your community?
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More than seven-out-of-ten survey participants, 71.5%, indicated they were “very satisfied” (45.6%) or “"somewhat satisfied”
(25.9%) with how the ESPD engages and interacts with their community. Of note, 15.9% reported they were "unsure.”
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How satisfied would you say you are with how the Enhanced Sheriff's Patrol
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Of note, 53.9% of all respondents indicated they support the increase of funding for the ESPD in order to maintain the current
level of service, while 31.1% indicated the ESPD funding should be maintained, 6.7% indicated funding should be reduced,
and 8.3% Indicated they were unsure.

100%
As personnel costs continue to rise, future levy periods will require increased funding to maintain the
current level of service. What is your opinion regarding the level of funding support for ESPD in maintaining
public safety services in the District?
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